

带着爱传递美 给社会留余香

——记温州上宾女子俱乐部董事长范庆香

民建会员企业上宾女子俱乐部是温州市最具规模、最具影响力的高端女子会所之一，集健身、SPA、纤体护理、美容和中医养生为一体。上宾运营以来，一直为公益事业而努力。“带着爱工作”，这是上宾女子俱乐部董事长范庆香在接受采访时提到的最多的一句话。多年来，正是坚持这样的追求，范庆香和她的团队将爱撒播到更多人群。

记得那是2007年元旦前几天，刚加入民建会组织不久的范庆香，她给我打来电话，述自己单位已联系妥了信河街杨名坊的温州儿童福利院，也恳切征求了福利院方面的意见，准备好了许多实在的食用物品捐送给院方并与福利院的孩子们现场接触交流。元旦这一天，我参与了她们的队伍，一切去送爱心。当现在想起和福利院的儿童现场活动的情景，使我记忆犹新。

据了解，上宾俱乐部规定每年元旦都定为企业的“公益活动日”，到目前为止，这个活动已经持续了5年。举行这样的活动是为了让员工增强社会责任感，体会到“帮助别人，快乐自己”的理念。平时上班都很忙，元旦期间能够通过自己的微薄力量去帮助别人，这期间获得的快乐远比休假更有意义。

每年的元旦这一天，在大家都放假的节日里，温州上宾女子俱乐部的所有员工兵分几路，分别到三垟湿地捡垃圾、妙果寺门口为路人施粥、红景天下吕浦老人公寓慰问老人。

“请您喝一碗热粥吧！”元旦当天，温州上宾女子俱乐部的员工来到妙果寺前，为来往的路人递上一碗粥。当天凌晨4点就起床开始熬粥，到9点正式开始施粥，共发放了150多碗。在这冷冷的冬日，飘香的八宝粥引来了众多路人，妙果寺门口，路人排成了长队，喝到粥的市民纷纷点头称赞。老人公寓里的老人们最需要的是大家的关心和照顾。除了慰问金之外，员工们还组织了一些舞蹈节目和小游戏让老人们开开心心地过元旦。

此外，还有上宾其他小分队在温州大高桥、人民路、银泰商圈周边捡拾垃圾。“我们捡的不仅是垃圾，更是公德心。”上宾女子俱乐部董事长范庆香说，作为企业要从小做起，倡导员工爱护环境，也为温州路边行人做个榜样，为美丽温州贡献微薄之力。按照往常，元旦期间的营业额预计可达8万-10万元，为了这个活动，她们放弃了营业时间，让60多名员工都出去，去做力所能及的善事，这也是她们企业文化建设的一部分。

温州上宾女子俱乐部在十周年之际，节约庆典费用，认捐十万元，为20位先天性白内

障孩子提供复明手术，温州医学院附属眼视光医院将派出国内最优秀的白内障专家为孩子找回失去的光明。那些孩子致盲的主要原因包括先天性眼病（白内障、青光眼）、早产儿视网膜病变、眼外伤、角膜疾病、新生儿维生素 A 缺乏等。他们本来可以和同龄的孩子一样欢笑奔跑看这个美丽世界，但眼下他们中，仅有少数人有些微的视力，生活异常不便。

还值得一提的是，2012年7月，那时她所在的温州上宾女子俱乐部，去文成巨屿东垟小学结对帮扶贫困学生。结果该校的老师向她们推荐了静静。于是，她们跟着静静去往了她的家。

时间将近中午时分，范庆香一行人到了静静家中，爷爷奶奶正准备吃午饭。一楼昏暗的厨房间餐桌上，摆着豆腐乳、番茄蛋汤、炒鸡蛋。饭菜都是静静天刚亮就起床烧好了的。奶奶20年前就患有精神性疾病，生活无法自理。爷爷也已经90岁高龄，近年患有轻度老年痴呆症。

令范庆香惊讶的是，13岁的静静和大人们在沟通的时候格外淡定，丝毫不感觉不到生活的挫折。静静的童年没有玩具，也没有时间玩，她要照顾这个家，还要上学。她每天很早就到了学校，中饭是她从家里带来的。平时比较活泼开朗，所以跟同学们的关系都很好，成绩也很好，还是班干部。

那一刻，范庆香内心最柔软的地方，被深深地打动。她深深地拥抱了静静，静静略带羞涩地回应着拥抱。范庆香注意到，每当问起她的家庭，静静总是面带微笑地回答，她的两个肩膀却一直在微微发抖。观察细微的范庆香感受到了这个坚强女孩内心深处的波澜。也是在那一刻，范庆香她决定结对帮扶柳静静。

今年6月，范女士又一次去了东垟小学，她给静静带去了一些礼物。不过不巧的是，静静去省里参加省少代会了，没能遇上。一年之后，静静受到了更多人关注，她前不久被评为全省十佳少先队员。她说，她希望自己长大了可以当一名老师，因为老师可以教给学生很多知识和做人的道理。

这，让范庆香感到欣慰。

随着社会的高速发展，人们的物质水平不断提升，物质生活不断丰富，范庆香看到，健康问题越来越成为一种社会问题。“作为政协委员是一种荣誉，更是一种责任。让更多朋友脱离亚健康痛苦，拥有健康美丽长寿，为社会和谐发展作出贡献，是我们永恒的追求。”范庆香这样阐释。她还说，在寻求健康的方法上，有人不够重视，有人因为缺乏正确的生理常识而误入歧途，她觉得要让自己所学到的技术、所悟到的道理，更好地帮到社会大众。同时，范庆香始终没忘记回报社会的责任，在民建市企联会“思源·圆梦”的结对助学活动中，她

个人已连续四年资助一名贫困大学生直至毕业。由于她默默坚持“爱的奉献”，在行业上与广大民建会员中有着良好的信誉和口碑。